

# 申建汽车整车进口口岸项目获国务院批准 郑州将成为汽车整车进口 首家内陆城市



本报讯 昨日,记者从经开区获悉,郑州申建汽车整车进口口岸项目已正式获得国务院批准,目前口岸建设已进入规划选址阶段。不久的将来,进口的宝马、大众等名牌洋车将搭乘郑欧班列进入国内,郑州市民在家门口购买直接国外原装进口汽车的愿望即将实现。据经开区新兴产业局相关负责人介绍,中原地区交通

运输条件便利,物流发展快,聚集效力很大,加上郑欧班列的名牌影响力,郑州建设汽车整车进口口岸将会具有很强的带动作用。郑州汽车整车进口口岸一旦打开,不仅百姓买进口车更加优惠,还会从根本上触动郑州整个汽车行业的发展。据了解,目前我国已经批准的汽车进口口岸有大连、天津、上海、黄埔、钦州、福州、青

岛、张家港、宁波共9个沿海口岸以及满洲里、新疆阿拉山口、霍尔果斯、深圳皇岗、北京首都国际机场共5个内陆口岸。“郑州成功申建汽车整车进口口岸,将使国外汽车直接进入中国内陆城市又多了一条运输途径。通过铁路运输模式建设整车进口口岸,郑州将成为国内内陆城市首家。”郑州国际陆港建设开发

有限公司总经理赵文明告诉记者,郑州汽车整车进口口岸的获批,将给郑欧班列带来难得的发展机遇。郑州有了汽车整车进口口岸,郑欧班列也就有了运输进口汽车的“资本”和“通行证”,其跨国铁路货运班列业务将不断拓展和成熟,吸引力将愈发凸显。赵文明表示,铁路集装箱运输一定会成为继海运、空运之后,我国国际贸易物流服务模式的新增长点,届时郑欧班列可为不同需求的客户提供更多更便捷的选择,进一步增强郑州乃至全国在国际竞争中的优势和地位,成为“丝绸之路经济带”繁荣发展的重要保障。另悉,郑欧班列从7月开始,在运行时间上做了进一步调整,从原来每周三、六下午发车,改成目前的每周三、五上午。郑州晚报记者 王赛华

## 天伦庄园 英伦体验中心开放

三期叠拼样板房8月初亮相  
7月5日天伦庄园售楼部举行开园活动,英伦体验中心升级开放。在新的体验中心内,除了设有基本满足使用功能的沙盘,单体沙盘,签约区以外,还设有自助照片打印机,体感游戏区,自助休息区等供市民体验。自助休息区提供了多种水果,饮品等供市民自选,另外前来咨询的市民,可以通过微信扫描二维码在体验中心内免费打印照片。天伦庄园位于惠济区开元路与天河路交会处,惠济区政府500亩古树苑对面,建筑用地约600亩。该项目将分四期进行开发,其中一期、二期分别于2010年11月、2012年9月开盘,天伦庄园一期是郑州市首家英式新古典主义建筑风格,户型分为别墅、复式、二居室、三居室、四居室等。二期项目同样延续一期英式建筑风格,户型为联排及叠加,联排产品以3联4联为主,且采用新型锯齿结构,在郑州市场属第一案例。预计今年9月开盘的三期项目,以叠拼别墅,洋房为主。其中叠拼别墅由业内著名的英伦建筑设计师赵坚进行设计规划,将内部空间更加合理化,并且实现了上中下三户均可享有私家庭院的理想空间布局。目前三期叠拼样板房已经在最后的装修阶段,预计在8月初将和大家见面。据悉,英伦体验中心升级开放后,也将会有更多三期信息公开。郑州晚报记者 肖雅文

## 3273亿元 3712公里 14条铁路集中开工 “铁公基”投资大规模铺开

仅6月30日,从北向南,就有哈尔滨至佳木斯铁路、京沈客专河北辽宁段、杭州至黄山铁路、怀化至邵阳至衡阳铁路4条铁路开工建设,密集程度不亚于铁路“大跃进”时期。不仅如此,据中国铁路总公司发布的消息称,近期将有14条铁路集中开工,总里程达3712公里,投资规模3273亿元。随着中央稳增长信号不断强化,“铁公基”再次面临升级强化,相关部门和地方政府正蓄势待发,大规模投资正要拉开序幕。

### 铁路建设密集铺开

就像是发令枪响一样,铁路忽然拉下半年建设的大幕。随着建设的正式开工,一条世界级黄金旅游通道开始进入通车倒计时。这条由黄山至杭州客运专线东到浙江省杭州市,经黄山市徽州区、歙县及宣城绩溪县,以及浙江

淳安县、建德市、桐庐县、富阳市、杭州萧山区,全长约265公里,形成一条1小时内通达的世界级黄金旅游通道,也和沪杭、宁杭、杭甬串联起来,将长三角客流引入内陆城市。而“四纵四横”的骨架之一,京沈客专河北辽宁段也正

式开工建设。而除了已经开工的,大批正准备开工建设的铁路正蓄势待发。在贵州,计划年内开工的黔桂铁路增建二线也正式列入贵州省铁路建设大会战项目中。此外,据了解,原本计划2017年开工的瓮安至

马场坪铁路,有望提前至今年开工。“铁总今年64个新开工项目,与年初原计划44个项目相比,多出了20个新项目,这些原本都是以后的规划,现在全部提前了。”中国工程院院士王梦恕表示。

### 稳增长新动力

在一大批铁路密集开工的同时,地方纷纷调整了铁路投资计划。近日,云南、四川、广东、甘肃、浙江、湖南等多个省份陆续召开铁路建设推进会议,布置新的规划和建设任务。浙江省政府近日宣布并动员部署了浙江铁路建设“八八计划”,4年内(2014至2017年)浙江将开工16个铁路项

目,投资1350亿元,预计至2020年浙江铁路营业里程比目前翻一番,将达到4000公里。而湖南省发改委则发布消息称,2014年湖南计划新开工5个铁路项目,总投资近千亿元,创历史新高。在西南部,贵州提出力争全年完成铁路投资330亿元,比年初目标增加20亿元。

事实上,铁路建设一直是国民经济“稳增长”的利器,也是缩小区域经济差距的有效举措。从长期效益上看,随着地方铁路支线的相继建成,并入路网后,铁路对地方经济反哺作用更大,将连片带动人流、物流、信息流和旅游流的发展,对于促进地方经济可持续发展的意义将更加深远。

## 《你就是奇迹》创新商业项目评选大赛中原赛区正式启动

本报讯 昨日,2014年《你就是奇迹》创新商业项目评选大赛中原赛区正式启动。活动为期三个月,旨在将中原地区的创业英雄推向全国。据介绍,我省70%以上的GDP由中小企业创造。在目前钱荒的大背景之下,中小企业尤其缺乏资金,许多优秀的中小企业刚刚崭露头角就遇到资金困难。许多有前途的商业项目,因为得不到资金支持而搁浅。俗话说,大树底下好乘凉。由“富乐资本”提供支持的“富乐资本——你就是奇迹”将成为滋润中小企业生命的输血器。它不仅是资金的及时雨,更重要的是它带来了全球视野的先进管理经验和帮助优秀商业项目成长的方法。2014年《你就是奇迹》创新商业项目评选大赛由新华网络电视主办,森冠文化承办。旨在发掘中国中小企业创新的商业项目,为中小企业提供全方位展示与融资的平台。经过海内外赛区的选拔和面试,将有100位怀揣梦想的商业创新精英入围。中原赛区昨日正式启动,步入海选期。大家可以通过大赛官方网站或者微信填写相应信息,完成报名。郑州晚报记者 徐刚领

## 上半年债强股弱 东吴嘉禾逆市领跑

2014年上半年基金业绩排行榜“出炉”,与去年行情截然相反,债强股弱终成定局。但即便如此,仍有东吴基金等少数基金公司,股债两市双管齐下,最终实现了股债投资双丰收。尤为一提的是,公司旗下东吴嘉禾优势精选混合基金已经连续13周领涨同类产品,业绩稳定性可圈可点。来自银河数据统计,今年以来截至6月30日,东吴嘉禾优势精选混合基金已经获得61.9%的净值增长率,并连续13周领跑同期可比的43只偏股型混合基金(股票上限为95%)。

## 恒指创年内新高 恒生B份额涨幅达15.7%

国内唯一跟踪恒指的杠杆产品——恒生B份额(交易代码150170)近两日也应声上涨逾4%,截至7月3日,累计涨幅高达15.7%。毋庸置疑的是,凭借杠杆机制放大收益,恒生B份额(交易代码150170)正成为国内投资者博取恒指上涨的首选利器。添富恒生是国内唯一的恒指分级产品,也将迎来不错的机遇。此外,与沪港通50万的高门槛相比,恒生B份额(交易代码150170)仅需100元就可入场,投资者持有A股股票账户就可像买卖股票一样随时买入。

扫码 免费拿 吉祥物

扫码有机会免费获世界杯吉祥物,活动详情关注郑州晚报财经小螺号微信。

发现价值 传播价值 服务投资者

中了吗

【中奖号码以福彩体彩官方公布为准】

体彩“排列3、排列5”第14179期  
排列三 264 排列五 26499

体彩“七星彩”第14077期  
5 1 6 4 8 8 8

福彩“双色球”第14076期  
06 10 12 17 18 33+11

福彩3D第14179期  
1 3 0

福彩“22选5”第14179期  
06 08 10 11 13